Zwpqupyh ophtily

Ukpnpdwd gnidwp 5,000,000 Z2Z27HUU

Snnuwgnidwph Y&upnid wluwljut

dundljwn /op/ 400 550

400

dwdljtinnp yEponid

550

Snljnuwinnnyp 9.50% 9.75%

9.75%

10.00%

Uwnwugykihp mnynumqnidup 468,493 661,130

480,821

678,082

- SupyuplGhpmd nmwphl plnnilylby F 365 op, pln npnid inynuwgnidwpp huwpgupliuwo F hwpidh

wnwo wduwhwplnp:

Udwlnh gnidwp’ 5 000 000 22 npud

Uduunh dudljinn” 400 op

Suphljwb wwpq nnlnuunpnyp 9.75%
Snljnuwgnidwpubph J&wpnudp” dudtnh Jipenid

5,000,000 zZ npud X 9.75% X 400

365
Zuplnid® 10% tludwnhg

534,246 - 534,246 X 10%= 480,821 22 npud

= 534,246

Cunhwlnip 5,480,821 22 npud




